
Certi�cations

Never apply more than 0.5
kilogram per spike

Never dry ski boots on Hedgehog
Wall, they are too heavy!

Always keep at least 2 air vents
open, or it may overheat

Dry leather or sensitive materials
on 37°C or room temperature

WARNINGS

For more inspiration and resources, visit us at 

www.hedgehogdryer.com

D E S I G N E D  I N  H E M S E D A L ,  N O R W A Y

1 Slide Nozzle on fan unit 
 (only one right way)

2 Screw all pipes 
Warning! not
too hard! 

3 Click together
  Warning! not 
   too hard!!  

4 Screw the FAN
WALL MOUNT to the
wall

(If drilling, use a 6mm drill
bit and drill 30 mm deep
and insert expansion screw)

Never apply more than 0.5 kilogram per spike

Never dry ski boots on Hanger. They are too
heavy!

Always keep 2 air vents open, or it may
overheat

Dry leather or sensitive materials on 37
degrees or room temperature Do not use ionic function in small con�ned spaces with humans or animals

present.

1 Hang up mitten   
 glove or shoe on 
 spike

2  Open air vent
     (push up)

3  Turn on device

5 Hang up the
complete dryer and
mark the position on
the wall with pencil

6 Remove, detach wall
mounts and screw the
mounts to the wall  

7 Attach complete
wall dryer to the
mounts, make sure to
have the electric
cord in the mounts

HEDGEHOG WALL

2 Slide Nozzle on fan unit 
   (Only one right way)

1 Screw hook into fan unit. 
    Tighten with wrench tool 

3 Screw all pipes 
    Warning! not too hard! 

4  Click together
    Warning! not too hard!  

HEDGEHOG HANGER

Welcome to the Hedgehog family! 

We’re so happy to have you as part of our growing family. Our
goal is to provide you with a complete drying and organizing
solution that will keep you (and your little hedgehogs) warm
and dry, regardless of rainy or snowy weather outside.

Please read these instructions carefully before use, and keep
them for future reference. We are a new company and would
love your feedback. Please share your comments and questions
with us at info@hedgehogdryer.com.

Enjoy life!
The Hedgehog Family

HOW TO USE

1 Hang up mitten 
 glove or shoe on 
 spike

2  Open air vent
     (push up)

3  Turn on device

HOW TO USE
WARNINGS

WARNINGS 

1 Screw the FAN
WALL MOUNT
to the wall

(If drilling, use a
6mm drill bit and
drill 30 mm deep
and insert
expansion screw)

HEDGEHOG OCTOPUS

80 - 85 cm

1 Insert hose into 
    shoes

2 Turn on device

HOW TO USE

Only use 37
degrees or room
temperature when
dyring leather or
form �t ski boots 

WARNINGS

TROUBLESHOOTING AND ERROR CODES
3 RED LEDs �ashing 5 seconds and o�.
Overheating due to lack of air circulation. Make sure inlet and outlet
are open. Check if 2 or more air vents are open on Hanger and Wall.
Restart. If problem continues, contact customer support. 

1st RED LED (37 Led) �ashing 5 seconds and o�. 
Safety protection. Heating sensor does not work - contact customer
support.

5 BLUE LEDs �ashing 5 seconds and o�. 
Engine is defective or cannot run - contact customer support.

Do not attempt to repair an electrical device yourself!
This appliance has a polarized plug (one blade is wider than the
other). To reduce the risk of electric shock, this plug is intended to �t
in a polarized outlet only one way. If it sill does not �t, contact a
quali�ed electrician. Do not modify the plug in any way. 

HOW THIS BEAUTY WORKS :)

SAFETY INSTRUCTIONS

HEAT
O� - room temperature
37°C for leather and
memory foam ski boots
45°C for meduim heat
60°C for high heat and
faster drying

AIRFLOW
1-5 speeds
1 silent mode
5 tornado mode

TIMER
1-10 hours For support, tips and other products, see

www.hedgehogdryer.com

© 2021 Hedgehog AS. All rights reserved. Hedgehog and the Hedgehog logo are
trademarks of Hedgehog AS registered in Norway and other countries. 

All technolgy and designs are patented. 

Technical Data

• The Dryer Fan Unit must not be used by people with impaired
motor skills (including children), impaired mental function, or
people who lack the necessary experience and knowledge. 

• Children must be under supervision at all times to ensure that
they do not play with the appliance.

EE WASTE – BE NICE TO NATURE
This product is considered as Electric Electronic waste and needs to be
disposed as electronic waste at a location for recycling. For more detailed
information on recycling this product, contact the municipal o�ce, the
local waste disposal service or the store where it was purchased.
According to the EU directive 2012/19/EU and 2006/66/EC.

WEIGHT restrictions for HANGER and WALL
• DO NOT DRY heavy boots such as ski boots on HANGER or WALL, 
      use the OCTOPUS or FAMILY for this.
• No more than 4 kilograms weight total on Hedgehog HANGER or    

WALL.
• No more than 0.5 kilogram of weight per spike/branch/arm, or it

may break.

• Connect device’s electric cord to a secure electrical outlet
while in use.  

• If electric cord is damaged in any way, do not use device.
• Make sure there are no other devices connected to the same

electric circuit, to prevent overload on circuit.
• Never let the cord be in contact with the dryer.
• Do not carry the device by its electric cord.
• Disconnect device from wall outlet when not in use.

• Intended for indoor use only. 
• Never touch the device during drying, it may get hot.
• Never cover the device, block or insert objects into air inlet or

outlet.
• Never use close to water or in rooms with humidity, such as

bathrooms, pools, showers or sinks.
• The device must not be immersed in water or other liquids.

Should it come into contact with water, immediately pull the
plug out of the socket.

• Do not use �ttings and/or accessories that have been modi�ed
or that have not been approved by the manufacturer. 

• If broken, damaged or malfunctioning in any way, do not use.  
   Either discard or contact point of sale.

KG

Lorem ipsum

IONIC

ON/OFF 
Hold for 1 second
to start or
turn o� 

Never apply more than 0.5
kilogram per spike

Always keep at least 1 air vent
open, or it may overheat

Dry leather or sensitive materials
on 37°C or room temperature

WARNINGS

1 Slide Nozzle on fan unit 
 (only one right way)

2 Screw all pipes 
Warning! not
too hard! 

3 Click together
  Warning! not 
   too hard!!  

4 Screw the FAN
WALL MOUNT to the
wall

(If drilling, use a 6mm drill
bit and drill 30 mm deep
and insert expansion screw)

5 Hang up the
complete dryer and
mark the position on
the wall with pencil

6 Remove, detach wall
mounts and screw the
mounts to the wall  

7 Attach complete
wall dryer to the
mounts, make sure to
have the electric
cord in the mounts

HEDGEHOG FAMILY

1 Hang up mitten 
 glove or shoe on 
 spike

2  Open air vent
     (push up)

3  Turn on device

HOW TO USE

115-120 cm

IONIC

IONIC (optional)
1, 3 hours or always on 

IONIC

3
1

CONFIRMS TO UL STD.499
CERTIFIED TO CSA STD. C22.2 NO.64

Voltage supply: 125V ~ 60 Hz
Power: 700 W
Protection class: II

Models:  
H-OCT-WST, H-HAN-WST 
H-WAL-WST, H-OCT-BST
H-HAN-BST, H-WAL-BST 
H-OCT-WIO, H-HAN-WIO 
H-WAL-WIO, H-OCT-BIO 
H-HAN-BIO, H-WAL-BIO
H-WFA-WST, H-WFA-BST
H-WFA-WIO, H-WFA-BIO
H-WFA-HST, H-HFA-BST
H-WFA-HIO, H-HFA-BIO   



Certi�cations

Never apply more than 0.5 
kilogram per spike

Never dry ski boots on Hedgehog 
Wall, they are too heavy!

Always keep at least 2 air vents 
open, or it may overheat

Dry leather or sensitive materials 
on 37°C or room temperature

WARNINGS

For more inspiration and resources, visit us at 

www.hedgehogdryer.com

D E S I G N E D  I N  H E M S E D A L ,  N O R W A Y

1 Slide Nozzle on fan unit 
   (only one right way)

2 Screw all pipes 
   Warning! not
   too hard! 

3 Click together
   Warning! not 
   too hard!!  

4 Screw the FAN 
WALL MOUNT to the 
wall

(If drilling, use a 6mm drill 
bit and drill 30 mm deep 
and insert expansion screw)

Never apply more than 0.5 kilogram per spike

Never dry ski boots on Hanger. They are too 
heavy!

Always keep 2 air vents open, or it may 
overheat

Dry leather or sensitive materials on 37 
degrees or room temperature Do not use ionic function in small con�ned spaces with humans or animals 

present.

1  Hang up mitten   
    glove or shoe on 
    spike

2  Open air vent
     (push up)

3  Turn on device

5 Hang up the 
complete dryer and 
mark the position on 
the wall with pencil

6 Remove, detach wall 
mounts and screw the 
mounts to the wall  

7 Attach complete 
wall dryer to the 
mounts, make sure to 
have the electric 
cord in the mounts

HEDGEHOG WALL

2 Slide Nozzle on fan unit 
   (Only one right way)

1 Screw hook into fan unit. 
    Tighten with wrench tool 

3 Screw all pipes 
    Warning! not too hard! 

4  Click together
    Warning! not too hard!  

HEDGEHOG HANGER

Welcome to the Hedgehog family! 

We’re so happy to have you as part of our growing family. Our 
goal is to provide you with a complete drying and organizing 
solution that will keep you (and your little hedgehogs) warm 
and dry, regardless of rainy or snowy weather outside.

Please read these instructions carefully before use, and keep 
them for future reference. We are a new company and would 
love your feedback. Please share your comments and questions 
with us at info@hedgehogdryer.com.

Enjoy life!
The Hedeghog Family

HOW TO USE

1  Hang up mitten 
    glove or shoe on 
    spike

2  Open air vent
     (push up)

3  Turn on device

HOW TO USE
WARNINGS

WARNINGS 

1 Screw the FAN 
WALL MOUNT 
to the wall

(If drilling, use a 
6mm drill bit and 
drill 30 mm deep 
and insert 
expansion screw)

HEDGEHOG OCTOPUS

80 - 85 cm

1 Insert hose into 
    shoes

2 Turn on device

HOW TO USE

Only use 37 
degrees or room 
temperature when 
dyring leather or 
form �t ski boots 

WARNINGS

TROUBLESHOOTING AND ERROR CODES
3 RED LEDs �ashing 5 seconds and o�.
Overheating due to lack of air circulation. Make sure inlet and outlet 
are open. Check if 2 or more air vents are open on Hanger and Wall. 
Restart. If problem continues, contact customer support. 

1st RED LED (37 Led) �ashing 5 seconds and o�. 
Safety protection. Heating sensor does not work - contact customer 
support.

5 BLUE LEDs �ashing 5 seconds and o�. 
Engine is defective or cannot run - contact customer support.

Do not attempt to repair an electrical device yourself!
This appliance has a polarized plug (one blade is wider than the 
other). To reduce the risk of electric shock, this plug is intended to �t 
in a polarized outlet only one way. If it sill does not �t, contact a 
quali�ed electrician. Do not modify the plug in any way. 

HOW THIS BEAUTY WORKS :)

SAFETY INSTRUCTIONS

HEAT
O� - room temperature
37°C for leather and 
memory foam ski boots
45°C for meduim heat
60°C for high heat and 
faster drying

AIRFLOW
1-5 speeds
1 silent mode
5 tornado mode

TIMER
1-10 hours For support, tips and other products, see 

www.hedgehogdryer.com

© 2021 Hedgehog AS. All rights reserved. Hedgehog and the Hedgehog logo are
trademarks of Hedgehog AS registered in Norway and other countries. 

All technolgy and designs are patented. 

Technical Data

• The Dryer Fan Unit must not be used by people with impaired
 motor skills (including children), impaired mental function, or 
 people who lack the necessary experience and knowledge. 
• Children must be under supervision at all times to ensure that 
 they do not play with the appliance.

EE WASTE – BE NICE TO NATURE
This product is considered as Electric Electronic waste and needs to be 
disposed as electronic waste at a location for recycling. For more detailed 
information on recycling this product, contact the municipal o�ce, the 
local waste disposal service or the store where it was purchased. 
According to the EU directive 2012/19/EU and 2006/66/EC.

WEIGHT restrictions for HANGER and WALL
• DO NOT DRY heavy boots such as ski boots on HANGER or WALL, 
        use the OCTOPUS or FAMILY for this.
• No more than 4 kilograms weight total on Hedgehog HANGER or     
 WALL.
• No more than 0.5 kilogram of weight per spike/branch/arm, or it
 may break.

• Connect device’s electric cord to a secure electrical outlet 
 while in use.  
• If electric cord is damaged in any way, do not use device.
• Make sure there are no other devices connected to the same 
 electric circuit, to prevent overload on circuit.
• Never let the cord be in contact with the dryer.
• Do not carry the device by its electric cord.
• Disconnect device from wall outlet when not in use.

• Intended for indoor use only. 
• Never touch the device during drying, it may get hot.
• Never cover the device, block or insert objects into air inlet or 
 outlet.
• Never use close to water or in rooms with humidity, such as 
 bathrooms, pools, showers or sinks.
• The device must not be immersed in water or other liquids. 
 Should it come into contact with water, immediately pull the 
 plug out of the socket.
• Do not use �ttings and/or accessories that have been modi�ed 
 or that have not been approved by the manufacturer. 
• If broken, damaged or malfunctioning in any way, do not use.  
     Either discard or contact point of sale.

KG

Lorem ipsum

IONIC

ON/OFF 
Hold for 1 second
to start or
turn o� 

Never apply more than 0.5 
kilogram per spike

Always keep at least 1 air vent 
open, or it may overheat

Dry leather or sensitive materials 
on 37°C or room temperature

WARNINGS

1 Slide Nozzle on fan unit 
   (only one right way)

2 Screw all pipes 
   Warning! not
   too hard! 

3 Click together
   Warning! not 
   too hard!!  

4 Screw the FAN 
WALL MOUNT to the 
wall

(If drilling, use a 6mm drill 
bit and drill 30 mm deep 
and insert expansion screw)

5 Hang up the 
complete dryer and 
mark the position on 
the wall with pencil

6 Remove, detach wall 
mounts and screw the 
mounts to the wall  

7 Attach complete 
wall dryer to the 
mounts, make sure to 
have the electric 
cord in the mounts

HEDGEHOG FAMILY

1  Hang up mitten 
    glove or shoe on 
    spike

2  Open air vent
     (push up)

3  Turn on device

HOW TO USE

115-120 cm

IONIC

IONIC (optional)
1, 3 hours or always on 

IONIC

3
1

CONFIRMS TO UL STD.499
CERTIFIED TO CSA STD. C22.2 NO.64

Voltage supply: 125V ~ 60 Hz
Power: 700 W
Protection class: II

Models:  
H-OCT-WST, H-HAN-WST  
H-WAL-WST, H-OCT-BST 
H-HAN-BST, H-WAL-BST  
H-OCT-WIO, H-HAN-WIO  
H-WAL-WIO, H-OCT-BIO  
H-HAN-BIO, H-WAL-BIO
H-WFA-WST, H-WFA-BST
H-WFA-WIO, H-WFA-BIO
H-WFA-HST, H-HFA-BST
H-WFA-HIO, H-HFA-BIO   



Never apply more than 0.5 kilogram 
per spike

Never dry ski boots on Hanger. They 
are too heavy!

Dry leather or sensitive materials on 37 
degrees or room temperature

1  Hang up mitten   
    glove or shoe on 
    spike

2  Open air vent
     (push up)

3  Turn on device

2 Slide Nozzle on fan unit 
   (Only one right way)

1 Screw hook into fan unit. 
    Tighten with wrench tool 

3 Screw all pipes 
    Warning! not too hard! 

4  Click together
    Warning! not too hard!  

HEDGEHOG HANGER
with Wall mount

HOW TO USE
WARNINGS

5 Screw the FAN 
WALL MOUNT to 
the wall

(If drilling, use a 6mm 
drill bit and drill 30 mm 
deep and insert 
expansion screw)



Certi�cations

Never apply more than 0.5
kilogram per spike

Never dry ski boots on Hedgehog
Wall, they are too heavy!

Always keep at least 2 air vents
open, or it may overheat

Dry leather or sensitive materials
on 37°C or room temperature

WARNINGS

For more inspiration and resources, visit us at 

www.hedgehogdryer.com

D E S I G N E D  I N  H E M S E D A L ,  N O R W A Y

1 Slide Nozzle on fan unit
 (only one right way)

2 Screw all pipes
Warning! not
too hard! 

3 Click together
  Warning! not 
   too hard!!  

4 Screw the FAN
WALL MOUNT to the
wall

(If drilling, use a 6mm drill
bit and drill 30 mm deep
and insert expansion screw)

Never apply more than 0.5 kilogram per spike

Never dry ski boots on Hanger. They are too
heavy!

Always keep 2 air vents open, or it may
overheat

Dry leather or sensitive materials on 37
degrees or room temperature Do not use ionic function in small con�ned spaces with humans or animals

present.

1 Hang up mitten  
 glove or shoe on
 spike

2  Open air vent
     (push up)

3  Turn on device

5 Hang up the
complete dryer and
mark the position on
the wall with pencil

6 Remove, detach wall
mounts and screw the
mounts to the wall  

7 Attach complete
wall dryer to the
mounts, make sure to
have the electric
cord in the mounts

HEDGEHOG WALL

2 Slide Nozzle on fan unit
   (Only one right way)

1 Screw hook into fan unit.
    Tighten with wrench tool 

3 Screw all pipes
    Warning! not too hard! 

4  Click together
    Warning! not too hard!  

HEDGEHOG HANGER

Welcome to the Hedgehog family! 

We’re so happy to have you as part of our growing family. Our
goal is to provide you with a complete drying and organizing
solution that will keep you (and your little hedgehogs) warm
and dry, regardless of rainy or snowy weather outside.

Please read these instructions carefully before use, and keep
them for future reference. We are a new company and would
love your feedback. Please share your comments and questions
with us at info@hedgehogdryer.com.

Enjoy life!
The Hedeghog Family

HOW TO USE

1 Hang up mitten
 glove or shoe on
 spike

2  Open air vent
     (push up)

3  Turn on device

HOW TO USE
WARNINGS

WARNINGS 

1 Screw the FAN
WALL MOUNT
to the wall

(If drilling, use a
6mm drill bit and
drill 30 mm deep
and insert
expansion screw)

HEDGEHOG OCTOPUS

80 - 85 cm

1 Insert hose into
    shoes

2 Turn on device

HOW TO USE

Only use 37
degrees or room
temperature when
dyring leather or
form �t ski boots 

WARNINGS

TROUBLESHOOTING AND ERROR CODES
3 RED LEDs �ashing 5 seconds and o�.
Overheating due to lack of air circulation. Make sure inlet and outlet
are open. Check if 2 or more air vents are open on Hanger and Wall.
Restart. If problem continues, contact customer support. 

1st RED LED (37 Led) �ashing 5 seconds and off. Safety protection:
If heating sensor does not work - contact customer support.

5 BLUE LEDs �ashing 5 seconds and o�. 
If engine is defective or cannot run - contact customer support.

Do not attempt to repair an electrical device yourself!
This appliance has a polarized plug (one blade is wider than the
other). To reduce the risk of electric shock, this plug is intended to �t
in a polarized outlet only one way. If it still does not �t, contact a
quali�ed electrician. Do not modify the plug in any way.

HOW THIS BEAUTY WORKS :)

SAFETY INSTRUCTIONS

HEAT
O� - room temperature
37°C for leather and
memory foam ski boots
45°C for meduim heat
60°C for high heat and
faster drying

AIRFLOW
1-5 speeds
1 silent mode
5 tornado mode

TIMER
1-10 hours For support, tips and other products, see

www.hedgehogdryer.com

© 2021 Hedgehog AS. All rights reserved. Hedgehog and the Hedgehog logo are
trademarks of Hedgehog AS registered in Norway and other countries. 

All technolgy and designs are patented. 

Technical Data

• The Dryer Fan Unit must not be used by people with impaired
motor skills (including children), impaired mental function, or
people who lack the necessary experience and knowledge. 

• Children must be under supervision at all times to ensure that
they do not play with the appliance.

EE WASTE – BE NICE TO NATURE
This product is considered as Electric Electronic waste and needs to be
disposed as electronic waste at a location for recycling. For more detailed
information on recycling this product, contact the municipal o�ce, the
local waste disposal service or the store where it was purchased.
According to the EU directive 2012/19/EU and 2006/66/EC.

WEIGHT restrictions for HANGER and WALL
• DO NOT DRY heavy boots such as ski boots on HANGER or WALL,
    use the OCTOPUS or FAMILY for this.
• No more than 4 kilograms weight total on Hedgehog HANGER or 

WALL.
• No more than 0.5 kilogram of weight per spike/branch/arm, or it

may break.

• Connect device’s electric cord to a secure electrical outlet
while in use.  

• If electric cord is damaged in any way, do not use device.
• Make sure there are no other devices connected to the same

electric circuit, to prevent overload on circuit.
• Never let the cord be in contact with the dryer.
• Do not carry the device by its electric cord.
• Disconnect device from wall outlet when not in use.

• Intended for indoor use only. 
• Never touch the device during drying, it may get hot.
• Never cover the device, block or insert objects into air inlet or

outlet.
• Never use close to water or in rooms with humidity, such as

bathrooms, pools, showers or sinks.
• The device must not be immersed in water or other liquids.

Should it come into contact with water, immediately pull the
plug out of the socket.

• Do not use �ttings and/or accessories that have been modi�ed
or that have not been approved by the manufacturer. 

• If broken, damaged or malfunctioning in any way, do not use.  
 Either discard or contact point of sale.

KG

Lorem ipsum

IONIC

ON/OFF 
Hold for 1 second
to start or
turn o� 

Never apply more than 0.5
kilogram per spike

Always keep at least 1 air vent
open, or it may overheat

Dry leather or sensitive materials
on 37°C or room temperature

WARNINGS

1 Slide Nozzle on fan unit
 (only one right way)

2 Screw all pipes
Warning! not
too hard! 

3 Click together
  Warning! not 
   too hard!!  

4 Screw the FAN
WALL MOUNT to the
wall

(If drilling, use a 6mm drill
bit and drill 30 mm deep
and insert expansion screw)

5 Hang up the
complete dryer and
mark the position on
the wall with pencil

6 Remove, detach wall
mounts and screw the
mounts to the wall  

7 Attach complete
wall dryer to the
mounts, make sure to
have the electric
cord in the mounts

HEDGEHOG FAMILY

1 Hang up mitten
 glove or shoe on
 spike

2  Open air vent
     (push up)

3  Turn on device

HOW TO USE

115-120 cm

IONIC

IONIC (optional)
1, 3 hours or always on 

IONIC

3
1

CONFIRMS TO UL STD.499
CERTIFIED TO CSA STD. C22.2 NO.64

Voltage supply: 125V ~ 60 Hz
Power: 700 W
Protection class: II

Models:  
H-OCT-WST, H-HAN-WST
H-WAL-WST, H-OCT-BST
H-HAN-BST, H-WAL-BST
H-OCT-WIO, H-HAN-WIO
H-WAL-WIO, H-OCT-BIO
H-HAN-BIO, H-WAL-BIO
H-WFA-WST, H-WFA-BST
H-WFA-WIO, H-WFA-BIO
H-WFA-HST, H-HFA-BST
H-WFA-HIO, H-HFA-BIO   

Toll Free Number: 1 800 417 5017



Certi�cations

Pour plus d'inspiration et de ressources, visitez notre site
au

www.hedgehogdryer.com

 C O N Ç U  À  H E M S E D A L ,  N O R V È G E

1 Vissez le crochet dans
 l'unité de ventilation. 

Serrez à l'aide d'une clé.

2 Faites glisser la buse 
sur l'unité de 
ventilation 
(Un seul bon chemin)

3 Visser tous les tuyaux 
Attention ! 
pas trop dur !

4 Cliquez ensemble
  Attention ! pas trop   
   dur !

 1 Accrochez la
mitaine ou la
chaussure à la pointe

 2 Ouvrir l'ori�ce
d'aération

 3 Allumer l'appareil

HEDGEHOG WALL HEDGEHOG HANGER

Bienvenue dans la famille Hedgehog ! 

Nous sommes très heureux de vous compter parmi les membres
de notre famille grandissante. Notre objectif est de vous fournir
une solution complète de séchage et d'organisation qui vous
permettra (ainsi qu'à vos petits hérissons) de rester au chaud et
au sec, peu importe quel que soit le temps pluvieux ou neigeux
à l'extérieur.

Veuillez lire attentivement ces instructions avant d'utiliser
l'appareil et conservez-les pour vous y référer ultérieurement.
Nous sommes une nouvelle entreprise et nous aimerions
connaître votre avis. N'hésitez pas à nous faire part de vos
commentaires et de vos questions à l'adresse
info@hedgehogdryer.com.

 Pro�tez de la vie !
 La famille Hedgehog

 1 Accrochez la
mitaine ou la
chaussure à la
pointe

 2 Ouvrir l'ori�ce
d'aération

 3 Allumer l'appareil

MODE D'EMPLOI

MODE D'EMPLOI

1 Vissez le
SUPPORT MURAL DU
VENTILATEUR au
mur.

 (Si vous percez,
utilisez une
mèche de 6 mm,
percez à une
profondeur de
30 mm et insérez
la vis d'expan-
sion.)

HEDGEHOG OCTOPUS

80 - 85 cm

 1 Insérer le tuyau
dans les chaussures

 2 Allumer l'appareil

 3 C'est tout, il n'y a
pas de numéro 3 :)"

HOW TO USE

N'utilisez que 37
degrés ou la
température
ambiante pour dorer
les chaussures de ski
en cuir ou de forme.

DÉPANNAGE ET CODES D'ERREUR

3 DEL ROUGES clignotent pendant 5 secondes et s'éteignent.
Surchau�e due à un manque de circulation d'air. Assurez-vous que
l'entrée et la sortie d'air sont ouvertes. Véri�ez que 2 ou plusieurs
bouches d'aération sont ouvertes sur le cintre et le mur. Redémarrez
l'appareil. Si le problème persiste, contactez le service clientèle. 

ère LED ROUGE (37 Led) clignotant 5 secondes et s'éteignant.
Protection de sécurité. Le capteur de chau�age ne fonctionne pas -
contactez le service clientèle.

5 LED BLEUES clignotent pendant 5 secondes et s'éteignent. 
Le moteur est défectueux ou ne peut pas fonctionner - contactez le
service clientèle.

N'essayez pas de réparer vous-même un appareil électrique!
Cet appareil a une �che polarisée (une lame est plus large que
l'autre). Pour réduire le risque d'électrocution, cette �che est
destinée à s'insérer dans une prise polarisée d'une seule façon. Si le
seuil ne rentre pas, contactez un électricien quali�é. Ne modi�ez en
aucun cas la �che.

COMMENT FONCTIONNE CETTE BEAUTÉ :)

CONSIGNES DE SÉCURITÉ

HEAT
 Arrêt - température ambiante
 37°C pour les chaussures de 
            ski en cuir et de ski en 
            cuir et en mousse à 
            mémoire de forme
 45°C pour une chaleur moyenne
 60°C pour une chaleur élevée 
            et un séchage plus rapide

MINUTERIE
 1-10 heures

Pour obtenir de l'aide, des conseils et des
astuces de séchage, consultez

www.hedgehogdryer.com

© 2021 Hedheghog AS. Tous droits réservés. Hedgehog et le logo Hedgehog sont
des marques déposées de Hedgehog AS en Norvège et dans d'autres pays.

Toutes les technologies et conceptions sont brevetées.. 

Données techniques

· Le ventilateur de séchage ne doit pas être utilisé par des personnes
 ayant des capacités motrices réduites (y compris les enfants), des 
 fonctions mentales réduites ou des personnes n'ayant pas 
 l'expérience et les connaissances nécessaires. 
· Les enfants doivent être surveillés en permanence a�n de s'assurer 
 qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.

EE DÉCHETS - SOYEZ GENTILS AVEC LA NATURE
Ce produit est considéré comme un déchet électronique électrique et
doit être éliminé comme un déchet électronique dans un lieu de
recyclage. Pour obtenir des informations plus détaillées sur le recyclage
de ce produit, contactez le bureau municipal, le service local
d'élimination des déchets ou le magasin où il a été acheté.
Conformément aux directives européennes 2012/19/EU et 2006/66/EC.

Restrictions de poids pour le HANGER et le WALL
  · NE SÉCHEZ PAS les chaussures lourdes telles que les chaussures de ski
sur le HANGER ou le WALL, utilisez l'OCTOPUS pour cela.
  · Pas plus de 4 kilogrammes au total sur le cintre ou le mur du hérisson.
  · Pas plus de 0,5 kilogramme de poids par épi/branche/bras, sous peine
de rupture.

· Branchez le cordon électrique de l'appareil sur une prise de courant 
 sécurisée lorsqu'il est utilisé.
· Si le cordon électrique est endommagé de quelque manière que ce 
 soit, n'utilisez pas l'appareil.
· Assurez-vous qu'aucun autre appareil n'est connecté au même 
 circuit électrique, a�n d'éviter toute surcharge du circuit.
· Ne laissez jamais le cordon en contact avec le sèche-linge.
· Ne portez pas l'appareil par son cordon électrique.
· Débranchez l'appareil de la prise murale lorsqu'il n'est pas utilisé.

· Destiné à un usage intérieur uniquement. 
· Ne touchez jamais l'appareil pendant le séchage, il peut devenir 
 chaud.
· Ne couvrez jamais l'appareil, ne le bloquez pas et n'introduisez pas 
 d'objets dans l'entrée ou la sortie d'air.
· Ne jamais utiliser à proximité de l'eau ou dans des pièces humides, 
 telles que les salles de bains, les piscines, les douches ou les 
 lavabos.
· L'appareil ne doit pas être immergé dans l'eau ou dans d'autres 
 liquides. En cas de contact avec de l'eau, retirez immédiatement la 
 �che de la prise.
· N'utilisez pas de raccords et/ou d'accessoires qui ont été modi�és 
 ou qui n'ont pas été approuvés par le fabricant. 
· Si l'appareil est cassé, endommagé ou s'il présente un quelconque 
 dysfonctionnement, ne l'utilisez pas. Mettez-le au rebut ou 
 contactez le point de vente."
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Lorem ipsum

IONIC

ON/OFF 
Maintenez la
touche enfoncée
pendant 1
seconde pour
démarrer et
éteindre

 N'appliquez jamais plus de 0,5 kilogramme
par pointe.

 Ne faites jamais sécher des chaussures de ski
sur un cintre. Elles sont trop lourdes !

 Gardez toujours 2 bouches d'aération
ouvertes

 Séchez le cuir ou les matériaux sensibles à
37 degrés ou à température ambiante."

AVERTISSEMENTS
 N'appliquez jamais plus de 0,5 kilogramme
par pointe.

 Ne faites jamais sécher des chaussures de ski
sur un cintre. Elles sont trop lourdes !

 Gardez toujours 2 bouches d'aération
ouvertes

 Séchez le cuir ou les matériaux sensibles à
37 degrés ou à température ambiante."

AVERTISSEMENTS
 N'appliquez jamais plus de 0,5 kilogramme
par pointe.

 Ne faites jamais sécher des chaussures de ski
sur un cintre. Elles sont trop lourdes !

 Gardez toujours 2 bouches d'aération
ouvertes

 Séchez le cuir ou les matériaux sensibles à
37 degrés ou à température ambiante."

Ne pas utiliser la fonction IONIC dans de petits espaces con�nés en présence d'humains ou
d'animaux.

AVERTISSEMENTS

AVERTISSEMENTS

AVERTISSEMENTS

1 Faites glisser la buse 
 sur l'unité de ventilation 
 (Un seul bon chemin)

2 Visser tous les tuyaux 
Attention ! pas 
trop dur !

3 Cliquez ensemble
   Attention ! pas 
   trop dur !

1 Faites glisser la buse 
 sur l'unité de ventilation 
 (Un seul bon chemin)

2 Visser tous les tuyaux 
Attention ! pas 
trop dur !

3 Cliquez ensemble
   Attention ! pas 
   trop dur !

4 Vissez le SUPPORT
MURAL DU VENTILA-
TEUR au mur.
(Si vous percez, utilisez une
mèche de 6 mm, percez à une
profondeur de 30 mm et
insérez la vis d'expansion.)

4 Vissez le SUPPORT
MURAL DU VENTILA-
TEUR au mur.
(Si vous percez, utilisez une
mèche de 6 mm, percez à une
profondeur de 30 mm et
insérez la vis d'expansion.)

5 Suspendez le
sèche-linge complet
et marquez sa
position sur le mur à
l'aide d'un crayon.

5 Suspendez le
sèche-linge complet
et marquez sa
position sur le mur à
l'aide d'un crayon.

6 Retirez, détachez les
supports muraux et vissez
les supports au mur.

7 Fixez le sèche-linge
mural complet aux
supports, en veillant à 
ce que le cordon
électrique soit inséré
dans les supports.

6 Retirez, détachez les
supports muraux et vissez
les supports au mur.

7 Fixez le sèche-linge
mural complet aux
supports, en veillant à 
ce que le cordon
électrique soit inséré
dans les supports.

HEDGEHOG FAMILY

1 Accrochez la
mitaine ou la
chaussure à la
pointe

 2 Ouvrir l'ori�ce
d'aération

 3 Allumer l'appareil

MODE D'EMPLOI

115-120 cm

DÉBIT D'AIR
 1-5 vitesses
 1 mode silencieux
 5 mode tornadeIONIC (facultatif)

1, 3 heures ou in�ni 

IONIC

3
1

CONFIRMS TO UL STD.499
CERTIFIED TO CSA STD. C22.2 NO.64

Voltage supply: 125V ~ 60 Hz
Power: 700 W 
Protection class: II

Models:  
H-OCT-WST, H-HAN-WST
H-WAL-WST, H-OCT-BST
H-HAN-BST, H-WAL-BST
H-OCT-WIO, H-HAN-WIO
H-WAL-WIO, H-OCT-BIO
H-HAN-BIO, H-WAL-BIO
H-WFA-WST, H-WFA-BST
H-WFA-WIO, H-WFA-BIO
H-WFA-HST, H-HFA-BST
H-WFA-HIO, H-HFA-BIO   



Certi�cations

Pour plus d'inspiration et de ressources, visitez notre site 

www.hedgehogdryer.com

 C O N Ç U  À  H E M S E D A L ,  N O R V È G E

1 Vissez le crochet dans
 l'unité de ventilation. 

Serrez à l'aide d'une clé.

2 Faites glisser la buse 
sur l'unité de 
ventilation 
(Un seul bon chemin)

3 Visser tous les tuyaux 
Attention ! 
pas trop dur !

4 Cliquez ensemble
  Attention ! pas trop   
   dur !

 1 Accrochez la
mitaine ou la
chaussure à la pointe

 2 Ouvrir l'ori�ce
d'aération

 3 Allumer l'appareil

HEDGEHOG WALL HEDGEHOG HANGER

Bienvenue dans la famille Hedgehog ! 

 Nous sommes très heureux de vous compter parmi les
membres de notre famille grandissante. Notre objectif est de
vous fournir une solution complète de séchage et d'organisation
qui vous permettra (ainsi qu'à vos petits hérissons) de rester au
chaud et au sec, quel que soit le temps pluvieux ou neigeux à
l'extérieur.

Veuillez lire attentivement ces instructions avant d'utiliser
l'appareil et conservez-les pour vous y référer ultérieurement.
Nous sommes une nouvelle entreprise et nous aimerions
connaître votre avis. N'hésitez pas à nous faire part de vos
commentaires et de vos questions à l'adresse info@hedgehog-
dryer.com.

 Pro�tez de la vie !
 La famille Hedeghog

 1 Accrochez la
mitaine ou la
chaussure à la
pointe

 2 Ouvrir l'ori�ce
d'aération

 3 Allumer l'appareil

MODE D'EMPLOI

MODE D'EMPLOI

1 Vissez le
SUPPORT MURAL DU
VENTILATEUR au
mur.

 (Si vous percez,
utilisez une
mèche de 6 mm,
percez à une
profondeur de
30 mm et insérez
la vis d'expan-
sion.)

HEDGEHOG OCTOPUS

80 - 85 cm

 1 Insérer le tuyau
dans les chaussures

 2 Allumer l'appareil

 3 C'est tout, il n'y a
pas de numéro 3 :)"

HOW TO USE

N'utilisez que 37
degrés ou la
température
ambiante pour dorer
les chaussures de ski
en cuir ou de forme.

DÉPANNAGE ET CODES D'ERREUR

3 DEL ROUGES clignotent pendant 5 secondes et s'éteignent.
Surchau�e due à un manque de circulation d'air. Assurez-vous que
l'entrée et la sortie d'air sont ouvertes. Véri�ez que 2 ou plusieurs
bouches d'aération sont ouvertes sur le cintre et le mur. Redémarrez
l'appareil. Si le problème persiste, contactez le service clientèle. 

ère LED ROUGE (37 Led) clignotant 5 secondes et s'éteignant.
Protection de sécurité. Le capteur de chau�age ne fonctionne pas -
contactez le service clientèle.

5 LED BLEUES clignotent pendant 5 secondes et s'éteignent. 
Le moteur est défectueux ou ne peut pas fonctionner - contactez le
service clientèle.

N'essayez pas de réparer vous-même un appareil électrique!
Cet appareil a une �che polarisée (une lame est plus large que
l'autre). Pour réduire le risque d'électrocution, cette �che est
destinée à s'insérer dans une prise polarisée d'une seule façon. Si le
seuil ne rentre pas, contactez un électricien quali�é. Ne modi�ez en
aucun cas la �che.

COMMENT FONCTIONNE CETTE BEAUTÉ :)

CONSIGNES DE SÉCURITÉ

HEAT
 Arrêt - température ambiante
 37°C pour les chaussures de 
            ski en cuir et de ski en 
            cuir et en mousse à 
            mémoire de forme
 45°C pour une chaleur moyenne
 60°C pour une chaleur élevée 
            et un séchage plus rapide

MINUTERIE
 1-10 heures

Pour obtenir de l'aide, des conseils et des
astuces de séchage, consultez

www.hedgehogdryer.com

© 2021 Hedheghog AS. Tous droits réservés. Hedgehog et le logo Hedgehog sont
des marques déposées de Hedgehog AS en Norvège et dans d'autres pays.

Toutes les technologies et conceptions sont brevetées.. 

Données techniques

· Le ventilateur de séchage ne doit pas être utilisé par des personnes
 dont les capacités motrices sont réduites (y compris les enfants)
ou dont les fonctions mentales sont réduites, ou par des personnes
n
· Les enfants doivent être surveillés en permanence a�n de s'assurer 
 qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.

DÉCHET ÉLECTRONI
Ce produit est considéré comme un déchet électronique électrique et
doit être éliminé comme un déchet électronique dans un lieu de
recyclage. Pour obtenir des informations plus détaillées sur le recyclage
de ce produit, contactez le bureau municipal, le service local
d'élimination des déchets ou le magasin où il a été acheté.
Conformément aux directives européennes 2012/19/UE et 2006/66/EC.

Restrictions de poids pour le HANGER et le WALL
  · NE SÉCHEZ PAS de bottes lourdes comme les bottes de ski sur le
HANGER ou le WALL
  · Le HANGER et le WALL de Hedgehog peuvent supporter un poids
total maximal de 4 kg.
  · Chaque branche/bras peut supporter jusqu

· Branchez le cordon électrique de l'appareil sur une prise de courant 
 sécurisée lorsqu'il est utilisé.
· Si le cordon électrique est endommagé de quelque manière que ce 
 soit, n'utilisez pas l'appareil.
· Assurez-vous qu'aucun autre appareil n'est connecté au même 
 circuit électrique, a�n d'éviter toute surcharge du circuit.
· Ne laissez jamais le cordon en contact avec le séchoir.
· Ne soulevez pas l'appareil par son cordon électrique.
· Débranchez l'appareil de la prise murale lorsqu'il n'est pas utilisé.
· Destiné à un usage intérieur uniquement. 
· Ne touchez jamais l'appareil pendant le séchage, il peut devenir
chaud.
· Ne couvrez jamais l'appareil, ne le bloquez pas et n'introduisez pas
d'objets dans l'entr e ou la sortie d'air.
· N

· L'appareil ne doit pas être immergé dans l'eau ou dans d'autres 
 liquides. En cas de contact avec de l'eau, retirez immédiatement la 
 �che de la prise.
· N'utilisez pas de raccords et/ou d'accessoires qui ont été modi�és 
 ou qui n'ont pas été approuvés par le fabricant. 
· Si l'appareil est cassé, endommagé ou s'il présente un quelconque 
 dysfonctionnement, ne l'utilisez pas. Mettez-le au rebut ou 
 contactez le point de vente.

KG
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IONIC

ON/OFF 
Maintenez la
touche enfoncée
pendant 1
seconde pour
démarrer et
éteindre

 N'appliquez jamais plus de 0,5 kilogramme
par pointe.

 Ne faites jamais sécher des chaussures de ski
sur un cintre. Elles sont trop lourdes !

 Gardez toujours 2 bouches d'aération
ouvertes

 Séchez le cuir ou les matériaux sensibles à
37 degrés ou à température ambiante."

AVERTISSEMENTS
 N'appliquez jamais plus de 0,5 kilogramme
par pointe.

 Ne faites jamais sécher des chaussures de ski
sur un cintre. Elles sont trop lourdes !

 Gardez toujours 2 bouches d'aération
ouvertes

 Séchez le cuir ou les matériaux sensibles à
37 degrés ou à température ambiante."

AVERTISSEMENTS
 N'appliquez jamais plus de 0,5 kilogramme
par pointe.

 Ne faites jamais sécher des chaussures de ski
sur un cintre. Elles sont trop lourdes !

 Gardez toujours 2 bouches d'aération
ouvertes

 Séchez le cuir ou les matériaux sensibles à
37 degrés ou à température ambiante."

Ne pas utiliser la fonction IONIC dans de petits espaces con�nés en présence d'humains ou
d'animaux.

AVERTISSEMENTS

AVERTISSEMENTS

AVERTISSEMENTS

1 Faites glisser la buse 
 sur l'unité de ventilation 
 (Un seul bon chemin)

2 Visser tous les tuyaux 
Attention ! pas 
trop dur !

3 Cliquez ensemble
   Attention ! pas 
   trop dur !

1 Faites glisser la buse 
 sur l'unité de ventilation 
 (Un seul bon chemin)

2 Visser tous les tuyaux 
Attention ! pas 
trop dur !

3 Cliquez ensemble
   Attention ! pas 
   trop dur !

4 Vissez le SUPPORT
MURAL DU VENTILA-
TEUR au mur.
(Si vous percez, utilisez une
mèche de 6 mm, percez à une
profondeur de 30 mm et
insérez la vis d'expansion.)

4 Vissez le SUPPORT
MURAL DU VENTILA-
TEUR au mur.
(Si vous percez, utilisez une
mèche de 6 mm, percez à une
profondeur de 30 mm et
insérez la vis d'expansion.)

5 Suspendez le
sèche-linge complet
et marquez sa
position sur le mur à
l'aide d'un crayon.

5 Suspendez le
sèche-linge complet
et marquez sa
position sur le mur à
l'aide d'un crayon.

6 Retirez, détachez les
supports muraux et vissez
les supports au mur.

7 Fixez le sèche-linge
mural complet aux
supports, en veillant à 
ce que le cordon
électrique soit inséré
dans les supports.

6 Retirez, détachez les
supports muraux et vissez
les supports au mur.

7 Fixez le sèche-linge
mural complet aux
supports, en veillant à 
ce que le cordon
électrique soit inséré
dans les supports.

HEDGEHOG FAMILY

1 Accrochez la
mitaine ou la
chaussure à la
pointe

 2 Ouvrir l'ori�ce
d'aération

 3 Allumer l'appareil

MODE D'EMPLOI

115-120 cm

DÉBIT D'AIR
 1-5 vitesses
 1 mode silencieux
 5 mode tornadeIONIC (facultatif)

1, 3 heures ou in�ni 

IONIC

3
1

CONFIRMS TO UL STD.499
CERTIFIED TO CSA STD. C22.2 NO.64

Voltage supply: 125V ~ 60 Hz
Power: 700 W 
Protection class: II

Models:  
H-OCT-WST, H-HAN-WST
H-WAL-WST, H-OCT-BST
H-HAN-BST, H-WAL-BST
H-OCT-WIO, H-HAN-WIO
H-WAL-WIO, H-OCT-BIO
H-HAN-BIO, H-WAL-BIO
H-WFA-WST, H-WFA-BST
H-WFA-WIO, H-WFA-BIO
H-WFA-HST, H-HFA-BST
H-WFA-HIO, H-HFA-BIO   



Ne suspendez jamais d’objet de plus de 0,5 kg
par tige.

Ne faites jamais sécher de bottes de ski sur
une tige. Elles sont trop lourdes!

Gardez toujours 2 bouches d'aeration
ouvertes.

Sechez le cuir ou les matériaux délicats à
37 degrés ou à température ambiante.

1 Accrochez la mitaine
ou la chaussure sur la
tige.

2 Ouvrez la bouche
d’aération.

3 Allumez l’appareil.

2 Faites glisser la buse
sur l'unité de ventilation
(un seul bon sens).

1 Vissez le crochet dans
l'unité de ventilation.
Serrez à l'aide d'une clé.

3 Vissez toutes 
les tiges. Attention de
ne pas trop serrer! 

4  Assemblez les deux
pieces. Attention de ne
pas trop serrer!  

HEDGEHOG HANGER
avec Support Mural 

MODE
D'EMPLOI

5 Vissez le sup­
port mural au
mur.

(Si vous percez, utilisez
une méche de 6 mm,
percez à une
profondeur de 30 mm
et insérez la vis
d'expansion.)

Nico Morrison
FreeText
AVERTISSEMENTS



Certi�cations

Pour plus d'inspiration et de ressources, visitez notre site 

www.hedgehogdryer.com

 C O N Ç U  À  H E M S E D A L ,  N O R V È G E

1 Vissez le crochet dans
 l'unité de ventilation. 

Serrez à l'aide d'une clé.

2 Faites glisser la buse 
sur l'unité de 
ventilation 
(Un seul bon chemin)

3 Visser tous les tuyaux 
Attention ! 
pas trop dur !

4 Cliquez ensemble
  Attention ! pas trop   
   dur !

 1 Accrochez la
mitaine ou la
chaussure à la pointe

 2 Ouvrir l'ori�ce
d'aération

 3 Allumer l'appareil

HEDGEHOG WALL HEDGEHOG HANGER

Bienvenue dans la famille Hedgehog ! 

 Nous sommes très heureux de vous compter parmi les
membres de notre famille grandissante. Notre objectif est de
vous fournir une solution complète de séchage et d'organisation
qui vous permettra (ainsi qu'à vos petits hérissons) de rester au
chaud et au sec, quel que soit le temps pluvieux ou neigeux à
l'extérieur.

Veuillez lire attentivement ces instructions avant d'utiliser
l'appareil et conservez-les pour vous y référer ultérieurement.
Nous sommes une nouvelle entreprise et nous aimerions
connaître votre avis. N'hésitez pas à nous faire part de vos
commentaires et de vos questions à l'adresse info@hedgehog-
dryer.com.

 Pro�tez de la vie !
 La famille Hedeghog

 1 Accrochez la
mitaine ou la
chaussure à la
pointe

 2 Ouvrir l'ori�ce
d'aération

 3 Allumer l'appareil

MODE D'EMPLOI

MODE D'EMPLOI

1 Vissez le
SUPPORT MURAL DU
VENTILATEUR au
mur.

 (Si vous percez,
utilisez une
mèche de 6 mm,
percez à une
profondeur de
30 mm et insérez
la vis d'expan-
sion.)

HEDGEHOG OCTOPUS

80 - 85 cm

 1 Insérer le tuyau
dans les chaussures

 2 Allumer l'appareil

 3 C'est tout, il n'y a
pas de numéro 3 :)"

HOW TO USE

N'utilisez que 37
degrés ou la
température
ambiante pour dorer
les chaussures de ski
en cuir ou de forme.

DÉPANNAGE ET CODES D'ERREUR

3 DEL ROUGES clignotent pendant 5 secondes et s'éteignent.
Surchau�e due à un manque de circulation d'air. Assurez-vous que
l'entrée et la sortie d'air sont ouvertes. Véri�ez que 2 ou plusieurs
bouches d'aération sont ouvertes sur le Hanger et le Wall.
Redémarrez l'appareil. Si le problème persiste, contactez le service
clientèle. 

re DEL ROUGE (37 DEL) clignote pendant 5 secondes et
s rotection de sécurité. Le capteur de chau�age ne
fonctionne pas - contactez le service clientèle.

5 DEL BLEUES clignotent pendant 5 secondes et s'éteignent. 
Le moteur est défectueux ou ne peut pas fonctionner - contactez le
service clientèle.

N'essayez pas de réparer vous-même un appareil électrique!
Cet appareil a une �che polarisée (une lame est plus large que
l'autre). Pour réduire le risque d'électrocution, cette �che est
destinée à s'insérer dans une prise polarisée d'une seule façon. Si
elle ne rentre pas, contactez un électricien quali�é. Ne modi�ez en
aucun cas la �che.

COMMENT FONCTIONNE CETTE BEAUTÉ :)

CONSIGNES DE SÉCURITÉ

HEAT
 Arrêt - température ambiante
 37°C pour les chaussures de 
            ski en cuir et de ski en 
            cuir et en mousse à 
            mémoire de forme
 45°C pour une chaleur moyenne
 60°C pour une chaleur élevée 
            et un séchage plus rapide

MINUTERIE
 1-10 heures

Pour obtenir de l'aide, des conseils et des
astuces de séchage, consultez le site

www.hedgehogdryer.com

© 2021 Hedheghog AS. Tous droits réservés. Hedgehog et le logo Hedgehog sont
des marques déposées de Hedgehog AS en Norvège et dans d'autres pays.

Toutes les technologies et conceptions sont brevetées.

Données techniques

· Le ventilateur de séchage ne doit pas être utilisé par des personnes
 ayant des capacités motrices réduites (y compris les enfants), des 
 fonctions mentales réduites ou des personnes n'ayant pas 
 l'expérience et les connaissances nécessaires. 
· Les enfants doivent être surveillés en permanence a�n de s'assurer 
 qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.

EE DÉCHETS - SOYEZ GENTILS AVEC LA NATURE
Ce produit est considéré comme un déchet électronique électrique et
doit être éliminé comme un déchet électronique dans un lieu de
recyclage. Pour obtenir des informations plus détaillées sur le recyclage
de ce produit, contactez le bureau municipal, le service local
d'élimination des déchets ou le magasin où il a été acheté.
Conformément aux directives européennes 2012/19/EU et 2006/66/EC.

Restrictions de poids pour le HANGER et le WALL
  · NE SÉCHEZ PAS les chaussures lourdes telles que les chaussures de ski
sur le HANGER ou le WALL, utilisez l'OCTOPUS pour cela.
  · Pas plus de 4 kilogrammes au total sur le cintre ou le mur du hérisson.
  · Pas plus de 0,5 kilogramme de poids par épi/branche/bras, sous peine
de rupture.

· Branchez le cordon électrique de l'appareil sur une prise de courant 
 sécurisée lorsqu'il est utilisé.
· Si le cordon électrique est endommagé de quelque manière que ce 
 soit, n'utilisez pas l'appareil.
· Assurez-vous qu'aucun autre appareil n'est connecté au même 
 circuit électrique, a�n d'éviter toute surcharge du circuit.
· Ne laissez jamais le cordon en contact avec le sèche-linge.
· Ne portez pas l'appareil par son cordon électrique.
· Débranchez l'appareil de la prise murale lorsqu'il n'est pas utilisé.

· Destiné à un usage intérieur uniquement. 
· Ne touchez jamais l'appareil pendant le séchage, il peut devenir 
 chaud.
· Ne couvrez jamais l'appareil, ne le bloquez pas et n'introduisez pas 
 d'objets dans l'entrée ou la sortie d'air.
· Ne jamais utiliser à proximité de l'eau ou dans des pièces humides, 
 telles que les salles de bains, les piscines, les douches ou les 
 lavabos.
· L'appareil ne doit pas être immergé dans l'eau ou dans d'autres 
 liquides. En cas de contact avec de l'eau, retirez immédiatement la 
 �che de la prise.
· N'utilisez pas de raccords et/ou d'accessoires qui ont été modi�és 
 ou qui n'ont pas été approuvés par le fabricant. 
· Si l'appareil est cassé, endommagé ou s'il présente un quelconque 
 dysfonctionnement, ne l'utilisez pas. Mettez-le au rebut ou 

KG

Lorem ipsum

IONIC

ON/OFF 
Maintenez la
touche enfoncée
pendant 1
seconde pour
démarrer et
éteindre

 N'appliquez jamais plus de 0,5 kilogramme
par pointe.

 Ne faites jamais sécher des chaussures de ski
sur un cintre. Elles sont trop lourdes !

 Gardez toujours 2 bouches d'aération
ouvertes

 Séchez le cuir ou les matériaux sensibles à
37 degrés ou à température ambiante."

AVERTISSEMENTS
 N'appliquez jamais plus de 0,5 kilogramme
par pointe.

 Ne faites jamais sécher des chaussures de ski
sur un cintre. Elles sont trop lourdes !

 Gardez toujours 2 bouches d'aération
ouvertes

 Séchez le cuir ou les matériaux sensibles à
37 degrés ou à température ambiante."

AVERTISSEMENTS
 N'appliquez jamais plus de 0,5 kilogramme
par pointe.

 Ne faites jamais sécher des chaussures de ski
sur un cintre. Elles sont trop lourdes !

 Gardez toujours 2 bouches d'aération
ouvertes

 Séchez le cuir ou les matériaux sensibles à
37 degrés ou à température ambiante."

Ne pas utiliser la fonction IONIC dans de petits espaces con�nés en présence d'humains ou
d'animaux.

AVERTISSEMENTS

AVERTISSEMENTS

AVERTISSEMENTS

1 Faites glisser la buse 
 sur l'unité de ventilation 
 (Un seul bon chemin)

2 Visser tous les tuyaux 
Attention ! pas 
trop dur !

3 Cliquez ensemble
   Attention ! pas 
   trop dur !

1 Faites glisser la buse 
 sur l'unité de ventilation 
 (Un seul bon chemin)

2 Visser tous les tuyaux 
Attention ! pas 
trop dur !

3 Cliquez ensemble
   Attention ! pas 
   trop dur !

4 Vissez le SUPPORT
MURAL DU VENTILA-
TEUR au mur.
(Si vous percez, utilisez une
mèche de 6 mm, percez à une
profondeur de 30 mm et
insérez la vis d'expansion.)

4 Vissez le SUPPORT
MURAL DU VENTILA-
TEUR au mur.
(Si vous percez, utilisez une
mèche de 6 mm, percez à une
profondeur de 30 mm et
insérez la vis d'expansion.)

5 Suspendez le
sèche-linge complet
et marquez sa
position sur le mur à
l'aide d'un crayon.

5 Suspendez le
sèche-linge complet
et marquez sa
position sur le mur à
l'aide d'un crayon.

6 Retirez, détachez les
supports muraux et vissez
les supports au mur.

7 Fixez le sèche-linge
mural complet aux
supports, en veillant à 
ce que le cordon
électrique soit inséré
dans les supports.

6 Retirez, détachez les
supports muraux et vissez
les supports au mur.

7 Fixez le sèche-linge
mural complet aux
supports, en veillant à 
ce que le cordon
électrique soit inséré
dans les supports.

HEDGEHOG FAMILY

1 Accrochez la
mitaine ou la
chaussure à la
pointe

 2 Ouvrir l'ori�ce
d'aération

 3 Allumer l'appareil

MODE D'EMPLOI

115-120 cm

DÉBIT D'AIR
 1-5 vitesses
 1 mode silencieux
 5 mode tornadeIONIC (facultatif)

1, 3 heures ou in�ni 

IONIC

3
1

CONFORME

Alimentation : 125 V ~ 60 Hz
Puissance : 700 W
Classe de protection : II

Modèles : 
H-OCT-WST, H-HAN-WST
H-WAL-WST, H-OCT-BST
H-HAN-BST, H-WAL-BST
H-OCT-WIO, H-HAN-WIO
H-WAL-WIO, H-OCT-BIO
H-HAN-BIO, H-WAL-BIO
H-WFA-WST, H-WFA-BST
H-WFA-WIO, H-WFA-BIO
H-WFA-HST, H-HFA-BST
H-WFA-HIO, H-HFA-BIO   


